

Številka: 011-0019/2022-2

Datum: 26. 9. 2022



## **Zapisnik 20. sestanka Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti**

Prisotni člani odbora: Lara Lovišček, Peter Nanut, Aleksander Štrukelj.

Upravičeno odsotni: Andreja Melink, Hinko Gorjup

Vabljeni:

- Irena Škvarč, direktorica Goriške knjižnice
- Predstavniki Doma upokoencev: Mateja Kovarič Berginc, Tina Krog

Za sejo je bil predlagan naslednji dnevni red:

1. Potrjevanje Zapisnika 19. Seje za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnost (potrjen že po mailu)
2. Razprava in sklepanje o pomoči pri sofinanciranju stroškov hiše dobre volje v Desklah (6. točka Seje)  
Poročevalci: predstavniki Doma upokoencev Nova Gorica.
3. Razprava in sklepanje o porabi presežka prihodkov nad odhodki javnega zavoda Goriška knjižnica Franceta Bevka Nova Gorica za leto 2021 (9. točka Seje).  
Poročevalka: Irena Škvarč, direktorica Goriške knjižnice.
4. Razno

Sejo je vodila predsednica odbora Lara Lovišček. Ugotovila je, da je odbor sklepčen. Predsednica predlaga potrditev dnevnega reda.

**Člani odbora so soglasno (3 ZA) potrdili dnevni red.**

### **Ad 1**

Predsednica pove, da je bil Zapisnik 19. Seje za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti potrjen že po elektronski pošti.

### **Ad 2**

Predsednica povabi k razpravi 2. točke: Razprava in sklepanje o pomoči pri sofinanciranju stroškov hiše dobre volje v Desklah.

Tina Krog, strokovna sodelavka Doma upokoencev predstavi trenutno situacijo Hiše dobre volje v Desklah. Obrazloži, da je zaradi zaprtja Hiše dobre volje v času covid-19 povzročilo, da je uporabnikov ob ponovnem odprtju z julijem 2022 manj oz. premalo, da bi pokrili najnujnejše stroške obratovanja. Trenutno je cca 3-5 rednih in še par uporabnikov po urah. Pove tudi, da je bilo uporabnikov tudi sicer manj kot v drugih dnevni centrih, npr. Miren, da

pa natančnega razloga še ne vejo. Menijo, da je morda okolje v Občini Kanal ob Soči bolj specifične narave. Da pa še vedno deluje tudi Prostofer, ki lahko pomaga pri prevozih.

Aleksandra Štruklja zanima kakšna je cena oskrbe, kako se plačuje in ali Dom upokojencev ne pokrije stroškov. Mateja Berginc Kovačič obrazloži, da stroškov Dom upokojencev ne pokriva ter da se oskrbo obračunava glede na uro udeležbe. Da pa komplet oskrba z vsemi obroki stane uporabnika 250,00 eur na mesec.

Predsednico zanima kolikšen je primanjkljaj. Mateja Berginc Kovačič obrazloži, da je primanjkljaj za eno bruto plačo zaposlene. V centu deluje ena zaposlena in ena oseba preko javnih del. Primanjkljaj pa je odvisen tudi od tega koliko uporabnikov mesečno je prisotno. Klara Golja obrazloži, da je predlog Občine, da se pokrije do največ strošek ene bruto plače v višini 1.736,84 eur mesečno v odvisnosti od števila uporabnikov, vendar do največ enega leta. Po tem času se je potrebno ponovno odločati kako naprej. Pove še, da Hiša dobre volje obratuje od 1. 7. 2022 in da se stroški štejejo od takrat dalje. To predstavlja 20.842 eur za eno leto.

Predsednica pove, da je smiselno, da se zavrtijo vsi letni časi, da se potem ugotovi realno sliko. Da pa je Hišo dobre volje nujno potrebno obdržati aktivno.

**Odbor (3 ZA) potrjuje in predlaga občinskemu svetu, da obravnava in sprejme Sklep o pomoči pri sofinanciranju stroškov hiše dobre volje v Desklah in sicer: Občina Kanal ob Soči bo Domu upokojencev Nova Gorica sofinancirala pokritje stroška ene bruto plače mesečno, kar znaša 1.736,84 €, za čas dokler Hiša dobre volje ne bo zmogla pokriti optimalnih kapacitet vendar za največ eno leto (od 1. 7. 2022, ko je pričela z delovanjem).**

### **Ad 3**

Predsednica povabi k razpravi 3. točke: Razprava in sklepanje o porabi presežka prihodkov nad odhodki javnega zavoda Goriška knjižnica Franceta Bevka Nova Gorica za leto 2021.

Direktorica Goriške knjižnice obrazloži, da jim je ob koncu leta 2021 ostal denar v višini 8.208,56 EUR katerega bi radi namenili za nakup nove ali obnovljene računalniške opreme (3 – 5 računalnikov) in nadgradnjo zunanjega knjigomata (vračanje ali prevzem gradiva). Pove, da za investicijsko vzdrževanje ne dobijo nobenih sredstev že več let. Da pa Ministrstvo za kulturo objavi razpis kamor se Knjižnica prijavi in pridobi nekaj sofinanciranja.

Aleksander Štrukelj sprašuje koliko nameni Občina v proračunu za Goriško knjižnico. Klara Golja obrazloži zneske v proračunu.

Direktorica Goriške knjižnice obrazloži način financiranja. Pove, da Občina Kanal ob Soči sofinancira 9 % skupnih stroškov, kar predstavlja cca 102.100,00 eur na leto. Knjižnici v Desklah in Kanalu pa Občina financira posebej, še cca 20.790 eur za leto 2022.

Predsednico zanima, če so presežki vsako leto. Direktorica Goriške knjižnice obrazloži, da se trudijo, da bi prihranili nekaj denarja vsako leto, ki bi ga potem lahko porabili predvsem za

obnovo računalniške opreme. Pove, da imajo veliko stroškov z vzdrževanjem Knjižnice še posebej z ogrevanjem.

**Odbor (3 ZA) potrjuje in predlaga občinskemu svetu, da obravnava in sprejme Sklep o porabi presežka prihodkov nad odhodki javnega zavoda Goriška knjižnica Franceta Bevka Nova Gorica za leto 2021 in sicer: Javni zavod Goriška knjižnica Franceta Bevka Nova Gorica, Trg Edvarda Kardelja 4, 5000 Nova Gorica, presežek prihodkov nad odhodki iz leta 2021, v višini 8.208,56 EUR, nameni za:**

- nakup nove ali obnovljene računalniške opreme (3 – 5 računalnikov),
- nadgradnjo zunanjega knjigomata (vračanje ali prevzem gradiva).

**Predsednica zaključuje Sejo ob 18.15 uri.**

Predsednica odbora  
Lara Lovišček

